



В Калужской области министр дорожного хозяйства, его заместитель и заместитель начальника ГКУ «Калугадорзаказчик» подозреваются во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета России по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении министра дорожного хозяйства Калужской области, его заместителя и заместителя начальника ГКУ «Калугадорзаказчик». Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, с сентября 2014 по август 2015 года заместитель начальника ГКУ Калужской области «Калугадорзаказчик» неоднократно получал от представителей частных фирм взятки на общую сумму более 1 миллиона рублей за сокрытие выявленных нарушений при производстве ремонта автомобильных дорог на территории Калужской области. После получения взяток подозреваемый передавал часть полученных сумм заместителю министра дорожного хозяйства Калужской области и министру дорожного хозяйства в виде вознаграждения за сокрытие выявленных нарушений и будущее покровительство деятельности фирм.

Подозреваемые задержаны в результате оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками региональных управлений МВД и ФСБ России.

В настоящее время в отношении заместителя министра дорожного хозяйства избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, министр дорожного хозяйства находится под домашним арестом. В отношении заместителя начальника ГКУ «Калугадорзаказчик» избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/969723>